
Δελτίο Τύπου της ΔΟΔ για την
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αναπληρωτή Γενικού Γραμματέα

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΚΕΝΗΣ ΘΕΣΗΣ

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΔΟΔ

 

Η Διεθνής Ομοσπονδία Δημοσιογράφων ενημέρωσε την ΕΣΗΕΑ, μεταξύ
των Ενώσεων–μελών της, για την κένωση της θέσης του Αναπληρωτή
Γενικού  Γραμματέα  της  Διεθνούς  Ομοσπονδίας  και  ζήτησε  να
ενημερώσουμε  τα  μέλη  μας,  και  ειδικότερα  τα  μέλη  του
συνδικαλιστικού  κινήματος,  ώστε  το  θέμα  να  αποκτήσει
δημοσιότητα  μεταξύ  των  τυχόν  ενδιαφερομένων,  με  σκοπό  την
πλήρωση της κενωθείσας θέσης.

Πρόκειται για έμμισθη θέση, αποκλειστικής απασχόλησης, η οποία
αναφέρεται  απευθείας  στον  Γενικό  Γραμματέα  της  Διεθνούς
Ομοσπονδίας  και  ο  υποψήφιος  θα  πρέπει  να  διαθέτει  ειδικά
προσόντα  καθώς  και  τη  δυνατότητα  να  εγκατασταθεί  στις
Βρυξέλλες, όπου βρίσκονται τα κεντρικά γραφεία της ΔΟΔ.

Συγκεκριμένα, οι υποψήφιοι θα πρέπει:

Να γνωρίζουν πολύ καλά αγγλικά και γαλλικά ή ισπανικά. Η
καλή  γνώση  και  άλλων  ξένων  γλωσσών  ενισχύει  την
υποψηφιότητα.
Να  είναι  μέλη  συνδικαλιστικής  Ένωσης  και  να  έχουν
συνδικαλιστική δράση.
Να έχουν εργαστεί ως δημοσιογράφοι.
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Να είναι διατεθειμένοι να εγκατασταθούν στις Βρυξέλλες,
όπου βρίσκονται τα κεντρικά γραφεία της ΔΟΔ.

         Οι αιτήσεις ενδιαφέροντος γίνονται δεκτές έως τα
μεσάνυχτα της 15ης Ιανουαρίου 2016. Ο πρώτος κατάλογος με τους
υποψηφίους,  που  έχουν  επιλεγεί  να  δώσουν  συνέντευξη,  θα

δημοσιοποιηθεί από την επιτροπή την 1η Φεβρουαρίου 2016 και οι

συνεντεύξεις των υποψηφίων θα πραγματοποιηθούν την 1η Μαρτίου
2016.

Η πλήρης περιγραφή των καθηκόντων της θέσης του Αναπληρωτή
Γενικού  Γραμματέα,  καθώς  και  οι  αναλυτικοί  όροι  και  οι
προϋποθέσεις  σχετικά  με  τη  θέση  αυτή,  βρίσκονται  στην
ηλεκτρονική  διεύθυνση:

http://www.ifj.org/nc/news-single-view/backpid/1/article/ifj-r
ecruits-new-deputy-general-secretary-fm/
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